

## **Powered Eurorack Cases 104 HP**



Erweitere dein Modular-Setup oder bau dir dein erstes Eurorack-System mit diesem Plug-and-Playfähigen Moog Powered Eurorack Case.

Das Moog Powered Eurorack Case ist für eine rauscharme Leistung, hohen Wirkungsgrad und praktische Eingangsspannungskompatibilität entwickelt worden. Die Stromversorgung des Moog Powered Eurorack Case ist mit Hochfrequenz- und Rauschfiltern an jedem einzelnen isolierten Stromanschluss ausgestattet. Dies garantiert eine saubere Stromversorgung für deine Lieblingsmodule. Zusätzlich schützen ein Überlastungs- und Elektrostatikschutz die Elektronik deine Geräte.

Um die Montage einfach zu gestalten, verfügt das Moog Powered Eurorack Case über mehrere LEDs zur Stromanzeige. Diese weisen darauf hin, wenn ein Stromkabel nicht richtig angeschlossen ist und stellt damit sicher, dass das System voll funktionsfähig ist, noch bevor du alle Module montierst.

Im Lieferumfang enthalten sind 30 Befestigungsschrauben für die Eurorack-Konfiguration deiner Wahl. Nach der Montage lassen sich alle Module zusammen über den rückseitigen Schalter ein- und ausschalten.

Das Moog Powered Eurorack Case besteht aus einem robusten Aluminiumgehäuse mit Holzseitenteilen und ist eine vielseitige Lösung zur Erweiterung der semi-modularen Synthesizer-Familie von Moog (Mother-32, DFAM, Subharmonicon, Mavis). Das abgewinkelte Profil des Gehäuses lässt sich mit weiteren MOOG 104HP Cases mit Hilfe der der 2-Tier, 3-Tier und 4-Tier Rack-Kits kombinieren.

## Spezifikationen

• Typ: Powered Eurorack Case

• HP Grösse: 104HP

• Module Tiefe: 48mm entlang der Befestigungsschiene, 44mm über den Anschlüssen

Material: Aluminum Case mit Holzseiten

• Stromversorgung: 1-Pin Anschluss, LED Power Indikator, Schutzvorrichtung für Überlastung und Übersprechen von Rauschen. Externer An/Aus Schalter.

Strom Ausgang: +12V/1000mA, -12V/1000mA, +5V/1000mA

Gewicht: 1.54 kg

• Grösse: 98.4 mm x 546.1 mm x 127 mm



## In der Box enthalten sind

- Powered Eurorack Case 104HP
- 7" 10-zu-16 Pin Flachbandkabel
- 30 Befestigungsschrauben
- Netzteil
- IEC Netzkabel
- Anleitung
- Produktekatalog
- Registrierungs-Postkarte
- Moog Aufkleber

## Bestellinformationen

**MOOG Powered Eurorack Cases 104 HP** 

Art. No. 40RM-KIT-PWR-05

Verpackungsgewicht: 2.85 kg Verpackungsgrösse:

171.4 mm x 730 mm x 21 mm

